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Анотація

За майже п’ять років служби в 75-му полку рейнджерів я бачив багато
різних варіацій « Знань рейнджерів». Здавалося, що кожен мав різну вагу для
М-4, і кожне відділення мало різні речі, які вони вважали важливими для
себе. Для організації, яка пишається увагою до деталей, це завжди дивувало
мене.   

Тож цей посібник є спробою консолідувати «Знання рейнджера» шляхом
складання сторінок і нотаток та перевірки фактів за різними джерелами. Ця
робота була відредагована таким чином, щоб не скомпрометувати будь-яку
інформацію, яка не призначена для публічного перегляду, тому навіть для
хлопця, який запам’ятає всю цю книгу, все одно залишиться крива навчання.   

Однак я можу пообіцяти вам одну річ. Якщо ви запам’ятаєте цей посібник
повністю, ви будете дуже далеко попереду, і вам заздритимуть колишні
рейнджери, оскільки ви матимете перевагу, коли підете в бій у складі 75-го
полку рейнджерів.
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ПЕРЕДМОВА 
 

75‐й  полк  рейнджерів —  особливий «звір «.  Його  культура  значно 

відрізняється  від  культури  звичайного  піхотного  підрозділу  сухопутних 

військ,  але  він  також  значно  відрізняється  від  інших  підрозділів 

спеціальних  операцій.  Існують  надзвичайно  високі  стандарти,  яким 

необхідно відповідати, незалежно від того, чи ви новенький рейнджер, 

чи  досвідчений  старший  сержант  з  тринадцятьма  відрядженнями  за 

плечима.  Навколишнє  середовище  є  стресовим  саме  по  собі,  а  для 

новобранця —  особливо.  Те,  що  ви  закінчили  Програму  оцінки  та 

відбору  рейнджерів  (RASP)  або  школу  рейнджерів,  ще  нічого  не 

означає.  Ви  повинні  доводити  свою  спроможність  день  за  днем — 

фізично,  розумово  та  емоційно,  а  також  у  всіх  технічних  аспектах 

роботи. Цей навчальний посібник покликаний допомогти рейнджерам‐

початківцям  підготуватися  до  майбутніх  суворих  випробувань, 

новоспеченим  рейнджерам  стати  технічно  вправними,  а  досвідченим 

рейнджерам —  підтримувати  свою  майстерність.  Слід  зазначити,  що 

цей  посібник  призначений  не  для  підготовки  до  головного  курсу 

підготовки  командирів —  Школи  рейнджерів,  а  для  підготовки  до 

головного рейдового підрозділу спеціальних операцій прямої дії — 75‐

го  Рейнджерського  полку.  Деякий  матеріал  може  бути  застосований  і 

там,  і  там,  але  тим,  хто  готується  до  Школи  рейнджерів,  найкраще 

дотримуватися Посібника рейнджера. 

І  ось  я,  новенький  рейнджер,  проходжу  підготовку  в  свій  перший 

день  в  1‐му  батальйоні  рейнджерів  75‐го  полку  рейнджерів.  Я  провів 

більшу  частину  дня,  виконуючи  різні  фізичні  вправи,  поки  мене 

штовхали з паперами в руках. Був пізній вечір,  і я нарешті дізнався, до 

якої роти мене призначать. Потім нас відвели до роти  і познайомили з 

першим сержантом, а також з усіма сержантами взводу. Це було схоже 

на  призов,  нас,  новачків,  вишикували  біля  стіни  і  засипали  питаннями 

про  наше  минуле,  наші  військові  досягнення,  оцінки  з  фізичної 

підготовки,  оцінки  з  військової  підготовки  і  т.д.  Після  того,  як  мене 

відібрали у взвод, мене відвели вниз, щоб познайомити з моїм новим 

загоном.  Коли  я  увійшов,  всі  якраз  поверталися  з  роботи,  і  це,  м'яко 

кажучи,  нервувало.  Мене  оточували  загартовані  в  боях  ветерани‐
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рейнджери,  які  дивилися  на  мене  так,  ніби  не  хотіли  нічого,  окрім  як 

зірвати мені голову з плечей за те, що я навіть дихаю одним повітрям з 

ними. 

Мене завели в кімнату, яка мала стати моїм новим помешканням, і 

мій  новий  командир  провів  зі  мною  «первинну  консультацію».  Мій 

керівник був високим, але м'язистим, зростом 6'4», з голеною головою і 

спортивними татуюваннями на рукавах. Сказати, що він був залякуючим 

хлопцем,  було  б  дуже  применшенням.  Наша  розмова  відбувалася 

приблизно так: 

Командир команди: «Ти хоч знаєш, чим займаються рейнджери?»  

Я: «Так точно, сержант.» 

К: «Ні,  бляха,  не  знаєш.  Якщо  ти  збрешеш мені ще раз,  я  тебе  так 

швидко  звільню,  що  ти  навіть  не  встигнеш  розпакувати  свою  зубну 

щітку». 

Я: «Зрозумів, сержанте.» 

К: «Ми вбиваємо поганих хлопців. Це все, що вам потрібно знати, 

оскільки  я  все  одно  збираюся  вас  допитати.  Я  йду  додому.  Сьогодні 

п'ятниця.  Якщо  на  вихідних  зробиш  якусь  дурницю,  можеш  не 

приходити на роботу в понеділок вранці. Якщо ж ти переживеш вихідні і 

з'явишся  на  роботі  в  понеділок  вранці,  то  тобі  краще  бути  готовим до 

тесту. Якщо ти не пройдеш тест, я тебе вб'ю. Хіба схоже, що я жартую?» 

Я: «Ні, сержанте». 

К:  «Спеціаліст  Сміт  зараз  прийде,  щоб  видати  тобі  твої  навчальні 

матеріали. Поки він не прийде, дивись на стіну». 

Я: «Зрозумів, сержанте». 

Отже,  мій  керівник  групи  пішов,  а  спеціаліст  Сміт  прийшов  із 

зеленим блокнотом, заповненим рукописними нотатками. Він не сказав 

нічого,  окрім: «Я сподіваюся, що до понеділка  ти будеш знати все, що 

тут  є,  заради  твого  ж  блага».  Це  було  складне  завдання.  У  мене  було 

трохи  більше  двох  днів,  щоб  запам'ятати  рукописну,  розмазану 

інформацію  обсягом  у  книгу.  Проте  я  був  налаштований  рішуче.  У 

перервах між тим, як підвозив старших рядових до центру міста, губився 

в  Савані  серед  ночі  і  намагався  зібрати  речі  для  першого  тижня 

навчання, я вчився так, ніби від цього залежало моє життя. У понеділок 
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вранці, коли я прокинувся, я був знервований до паніки. Коли моя група 

почала  збиратися,  на  мене  дивилися  лише  погляди.  Нарешті  увійшов 

мій  командир,  подивився  прямо  на мене  і  сказав: «Якого  хріна  ти  тут 

робиш?». Не знаючи, що відповісти, я сказав йому, що мені сказали бути 

тут о 05:50  у формі для фізкультури.  Тоді  почався шквал  запитань.  Все 

було  як  в  тумані,  але  я  думаю,  що  він  засипав  мене  приблизно 

двадцятьма  питаннями  поспіль.  Він  ніколи  не  казав,  що  я  правий  чи 

неправий,  а  просто  відповідав  новим  запитанням  після  того,  як  я 

відповідав  на  попереднє.  Нарешті,  він  зупинився  і  подивився  мені 

прямо  в  очі.  «Що  з  тобою,  бляха,  не  так,  ти  що,  якийсь  довбаний 

ботанік?» Я сприйняв це як те, що я правильно відповів на запитання,  і 

відповів:  «Ні,  сержанте».  Якимось  чином  мені  вдалося  уникнути 

неминучої  смерті  через  «фізичну  корекцію»  того  ранку —  принаймні, 

тимчасово.  Я  ще  не  знав  усього,  що  було  в  тій  книжці,  але  мені 

пощастило,  що  мені  задавали  питання  по  тому,  що  я  запам'ятав.  У 

майбутньому  мені  б  так  не  пощастило,  але  таке  життя  новобранця  в 

одному з батальйонів рейнджерів. 

За  майже  п'ять  років  служби  в  75‐му  полку  рейнджерів  я  бачив 

багато різних варіацій «  Знань рейнджерів».  Здавалося, що кожен мав 

різну вагу для М‐4, і кожне відділення мало різні речі, які вони вважали 

важливими для себе. Для організації, яка пишається увагою до деталей, 

це  завжди дивувало мене.  Тож цей посібник є  спробою консолідувати 

«Знання рейнджера» шляхом складання сторінок і нотаток та перевірки 

фактів  за  різними  джерелами.  Ця  робота  була  відредагована  таким 

чином,  щоб  не  скомпрометувати  будь‐яку  інформацію,  яка  не 

призначена  для  публічного  перегляду,  тому  навіть  для  хлопця,  який 

запам'ятає всю цю книгу, все одно залишиться крива навчання. Однак я 

можу  пообіцяти  вам  одну  річ.  Якщо  ви  запам'ятаєте  цей  посібник 

повністю, ви будете дуже далеко попереду, і вам заздритимуть колишні 

рейнджери,  оскільки  ви матимете перевагу,  коли підете  в  бій  у  складі 

75‐го полку рейнджерів. 

‐Ерік Ларсен 

командир роти 1/75 

Blackside Concepts 
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Вступ:  
75-й полк рейнджерів 

 

Місія  рейнджерів:  Місія  75‐го  полку  рейнджерів  полягає  у 

плануванні  та  проведенні  спеціальних  місій  на  підтримку  політики  та 

цілей США. 

 

75‐й  полк  рейнджерів —  це  рейдові  сили  спеціальних  операцій 

прямої  дії,  які  проводять  операції  з  силового  вторгнення  та  рейди 

спеціальних  операцій  по  всьому  спектру  бойових  дій.  Полк  здатний 

планувати  і  виконувати  складні  операції  по  всьому  світу  в  умовах 

високого  ризику,  невизначеності  і  політичної  нестабільності.  Він 

постійно  трансформується,  щоб  відповідати  майбутнім  оперативним 

вимогам, не жертвуючи при цьому успіхом місії. 

 

Чотири  батальйони  полку,  географічно  розташовані  по  всій 

території  США,  можуть  бути  розгорнуті  в  будь‐якій  точці  світу  для 

проведення  місій  «без  попередження».  Їхні  можливості  включають 

проведення  рейдів  прямої  дії  в  умовах  обмеженої  видимості, 

несприятливих  погодних  умов,  різноманітного  рельєфу  місцевості  та 

складної  оперативної  обстановки  з  метою  захоплення  або  знищення 

визначених  цілей  та/або  захоплення  місцевості  і  стратегічних  об'єктів. 

Здатний проникати сушею, морем або повітрям, 75‐й полк рейнджерів 

тренується  на  різноманітних  мобільних  платформах  і  діє  в  повній 

інтеграції  з  допоміжними  установами  та  іншими  силами  спеціальних 

операцій в разі потреби. 

 

Підрозділ проходить  інтенсивний процес оцінювання і відбору, під 

час  якого  на  службу  відбираються  лише  найбільш  видатні  офіцери, 

сержанти  і  солдати.  Від  важких  тренувань до безперервних  і  складних 

операцій  по  всьому  світу,  рейнджери  75‐го  Рейнджерського  полку 

продовжують демонструвати свій девіз «Рейнджери ведуть за собою». 
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• Першочергові завдання:  

o Безпосередня дія 

o Рейди 

o Спеціальна розвідка  

o Боротьба з тероризмом 

o Повітряні, десантно‐штурмові та водні операції 

o  Захоплення аеродромів 

• Інші завдання 

o Боротьба з наркотиками  

o Захист країни від зовнішньої агресії  

o Нетрадиційна війна  

o Звільнення заручників 

o Повернення особового складу/чутливого обладнання  

o Секретне впровадження 

o Експлуатація чутливих об'єктів 

•  Організація:  Є  чотири  географічно  розподілені  батальйони,  кожен  з 
яких складається з чотирьох стрілецьких рот, роти підтримки та штабної 

роти. 

o 1‐й  батальйон  рейнджерів —  аеродром  «Хантер»,  штат 

Джорджія  

o 2‐й батальйон рейнджерів — Форт Льюїс, штат Вашингтон 

o 3‐й батальйон рейнджерів — Форт Беннінг, Джорджія 

o Полковий батальйон спеціального призначення — Форт Беннінг, 

Джорджія 

o Штаб 75‐го полку рейнджерів — Форт Беннінг, Джорджія 

o На  дійсній  службі  менше  3500  рейнджерів,  включно  з 

допоміжним персоналом 
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• Військові  професійні  спеціалісти  (ВСС)  у  75‐му  рейнджерському 

полку: 

00Z — КОМАНДНИЙ СЕРЖАНТ‐МАЙОР 

11B — ПІХОТИНЕЦЬ 

11C — ПІХОТИНЕЦЬ НЕПРЯМОГО ВОГНЮ 

11Z — ПІХОТНИЙ СТАРШИЙ СЕРЖАНТ 

13F — СПЕЦІАЛІСТ ВОГНЕВОЇ ПІДТРИМКИ 

12B — БОЙОВИЙ ІНЖЕНЕР 

12H — ІНЖЕНЕРНО‐БУДІВЕЛЬНИЙ КЕРІВНИК 

12U — ТОПОГРАФІЧНИЙ АНАЛІТИК 

12Р — ЕЛЕКТРОМОНТЕР ВНУТРІШНІХ ПРИМІЩЕНЬ 

12W — СПЕЦІАЛІСТ З ТЕСЛЯРСЬКИХ ТА МУЛЯРСЬКИХ РОБІТ 

25B — АНАЛІТИК ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

25C — ОПЕРАТОР ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 

25P — ОПЕРАТОР‐ОБСЛУГОВУВАЧ МІКРОХВИЛЬОВИХ СИСТЕМ 

25S — ОПЕРАТОР СУПУТНИКОВОГО ЗВ'ЯЗКУ 

25U — ФАХІВЕЦЬ З СИСТЕМ ПІДТРИМКИ СИГНАЛУ 

25W — НАЧАЛЬНИК СЛУЖБИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 

27D — МОЛОДШИЙ СПЕЦІАЛІСТ З ПРАВА 

35E — РАДІОТЕХНІЧНИЙ ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ ТА ЗВ'ЯЗКУ 

35F — АНАЛІТИК РОЗВІДКИ 

35G — АНАЛІТИК КОСМІЧНИХ ЗНІМКІВ 

35L — АГЕНТ КОНТРРОЗВІДКИ 

35M — ЗБИРАЧ РОЗВІДУВАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

35P — КРИПТОЛОГІЧНИЙ ЗВ'ЯЗОК 

42A — ФАХІВЕЦЬ З УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ 

42L — СПЕЦІАЛІСТ З АДМІНІСТРАТИВНОЇ РОБОТИ 

44B — СЛЮСАР 
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44C — СПЕЦІАЛІСТ З БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

45B — РЕМОНТНИК СТРІЛЕЦЬКОЇ ЗБРОЇ/АРТИЛЕРІЇ 

45К — РЕМОНТНИК ОЗБРОЄННЯ 

52В — СЛЮСАР З РЕМОНТУ ІНЖЕНЕРНОГО ОБЛАДНАННЯ 

52D — ЕНЕРГЕТИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ 

56М — ПОМІЧНИК КАПЕЛАНА 

91Б — СЛЮСАР З РЕМОНТУ ЛЕГКИХ КОЛІСНИХ ТРАНСПОРТНИХ 

ЗАСОБІВ 

68J — ФАХІВЕЦЬ З МЕДИЧНОЇ ЛОГІСТИКИ 

68С — ФАХІВЕЦЬ З МЕДИКО‐ПРОФІЛАКТИЧНОЇ СПРАВИ 

68W — ФАХІВЕЦЬ З ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 

74D — АПАРАТНИК ХІМІЧНИХ ВИРОБНИЦТВ 

79S — ПРОФКОНСУЛЬТАНТ 

88M — ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 

89B — ФАХІВЕЦЬ З БОЄПРИПАСІВ 

92A — ФАХІВЕЦЬ З АВТОМАТИЗОВАНОГО ТИЛОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

92F — ФАХІВЕЦЬ З ПОСТАЧАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ 

92G — ФАХІВЕЦЬ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОДОВОЛЬЧОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

92L — ФАХІВЕЦЬ НАФТОВОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

92R — УКЛАДАЛЬНИК ПАРАШУТІВ 

92W — ФАХІВЕЦЬ З ВОДОПІДГОТОВКИ 

92Y — ФАХІВЕЦЬ З ПОСТАЧАННЯ ПІДРОЗДІЛУ 

94E — ФАХІВЕЦЬ З РАДІОТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗВ'ЯЗКУ 

94F — ФАХІВЕЦЬ ЗІ СПЕЦІАЛЬНИХ ЕЛЕКТРОННИХ ПРИЛАДІВ 

94W — НАЧАЛЬНИК РАДІОЕЛЕКТРОННОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Сьогодні  рейнджери  з  усіх  чотирьох  батальйонів  продовжують 

лідирувати у  глобальній війні  з  тероризмом. 75‐й Рейнджерський полк 

проводить тривалі бойові операції в декількох країнах, розгортаючись з 
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різних  місць  у  США,  що  є  безпрецедентним  завданням  для  полку. 

Рейнджери продовжують вести бойові дії майже з усіма розгорнутими 

силами  спеціальних  операцій,  звичайними  і  коаліційними  силами  на 

підтримку операції « Непохитна свобода». Рейнджерський полк виконує 

широкий  спектр  різноманітних  операцій,  які  включають  повітряні  та 

повітряно‐десантні  операції  в  Афганістані,  проникнення  в  тил  ворога, 

складні міські  рейди  та  рятувальні  операції.  На  додаток  до  виконання 

місій  на  підтримку  глобальної  війни  проти  тероризму,  75‐й  полк 

рейнджерів  продовжує  тренування  в  США  і  за  кордоном  з  метою 

підготовки  до  майбутніх  бойових  розгортань  по  всьому  світу  без 

попередження. Полк також продовжує набирати, оцінювати і тренувати 

наступне покоління рейнджерів і рейнджерського керівництва. 

 

Огляд програми оцінки та відбору рейнджерів 

У мене  все  було  добре,  я  пройшов  базову  підготовку  (BCT), 

поглиблену  індивідуальну  підготовку  (AIT)  та  повітряно‐

десантну  підготовку  з  блискучими  результатами,  і  мій 

розвиток йшов у правильному напрямку. Перебуваючи в резерві 

RASP  в  Повітряно‐десантній  школі,  ми  не  мали  жодного 

уявлення  про те,  коли  за  нами  приїдуть  курсанти RASP,  і  все, 

про що ми могли думати,  були жахливі  історії,  які ми чули від 

студентів  з  усього  світу,  які  провалили RASP.  Настав  ранок,  і 

наші  співробітники  приїхали,  щоб  забрати  нас.  На  нас 

накричали,  накурили  і  ще  більше  накурили.  Нарешті  ми  сіли  в 

автобус,  обливаючись потом,  і  я подякував Богу, що встиг. Як 

тільки ми з'явилися на місці, все, що відбувалося наступні кілька 

годин, складалося з того, що нас обкурювали, на нас кричали,  і 

ми  знову  і  знову  заносили  і  виносили  наші  особисті  сумки  і 

спорядження  з третього поверху на  каміння. Ласкаво просимо 

на Pre‐RASP 1, казали вони... . 

Я пройшов Pre‐RASP,  і мене зібрали на наступний курс RASP 1. Це 

був наш перший ранок RASP 1, і ми були в полі, робили хорошу фізичну 

зарядку, поки один з кадрових офіцерів не сказав нам усім лягти. Мені 

пощастило, що я стояв прямо перед ним, з його густим бруклінським 

акцентом,  і  все,  що  я  міг  почути,  було:  «Віджимайтеся,  хлопці,  це 
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зробить вас сильнішими».  Все це я ніколи не  забуду, тим більше, що 

біль  у  моїх  руках  поширювався  набагато  швидше,  ніж  зазвичай.  Я 

подивився  вниз  на  свої  передпліччя  і  побачив  тисячу  різноманітних 

вогняних мурах,  які кусали мої руки  і пробиралися вгору. Мені просто 

пощастило віджиматися в мурашнику; тому я зробив те, що мало б 

сенс,  і  спробував  змінити  позицію,  коли мені  різко  відмовили: «Якого 

хріна  ти  робиш!?  Це  зробить  тебе  сильнішим!  Повертайся  на  те 

саме місце!»  Я швидко  зрозумів, що коли тобі  кажуть щось робити, 

ти це робиш, і робиш це «швидше»! Після фізкультури ми бігли назад 

до казарми, щоб накуритися ще більше. 

Після тижнів, що здавалися нескінченними днями, нарешті прибув 

Коул  Рендж.  Це  був  тиждень  недосипання,  малої  кількості  їжі  та 

м'язової  недостатності  протягом  усього  дня.  Поєднання  високого 

стресу,  фізичного  та  психічного  виснаження,  а  також  високих 

очікувань від особового складу, всіляко пригнічувало, але хлопці ліворуч 

і  праворуч  від  мене  продовжували  йти,  а  ті,  хто  не  витримував, 

вибували. Одним з найсмішніших вражень було просто бачити людей 

у  стані  крайнього  виснаження,  які  галюцинували  навмання  і 

намагалися триматися курсу, виконуючи інструкції, які їм давали. 

Нарешті  настав  день,  коли  ми  репетирували  випускний,  і  наші 

берети  були  сформовані  до  досконалості.  Я  знав,  що  моя  сім'я  їде 

дивитися, і я дуже нервував. Перед самим випуском нас познайомили з 

NCO (унтер‐офіцером), який був на вулицях Сомалі, брав участь разом 

зі  своїми  побратимами  в  одній  з  найжорсткіших  вогневих  битв  в 

американській військовій історії. Він говорив з нами про те, що RASP — 

це  була  легка  частина,  а тепер  на  нас  чекає  важка  частина; що ми 

входитимемо  в  наші  батальйони,  в  наші  роти  як  «нові  хлопці».  Він 

сказав  нам,  що  ми  будемо  проявляти  себе  у  всьому,  що  ми  робимо, 

великому  чи  малому,  і  що  нас  будуть  оцінювати  цілий  день,  щоб 

зрозуміти, чи будемо ми тими, кого дійсно хоче 75‐й полк рейнджерів. 

Потім  нас  завантажили  в  автобус  і  повезли  на  випускний,  де  ми 

одягли  наші  коричневі  берети,  щоб  бути  офіційно  визнаними 

бойовими членами 75‐го Рейнджерського полку. Я ніколи не забуду той 

день до кінця свого життя і завжди буду його берегти. 

‐Йоакім Людвіг 

Командир роти 3/75 
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Підрозділ  проходить  інтенсивний  процес  оцінювання  та  відбору  в 

полку,  де  на  службу  відбираються  лише  найбільш  видатні  офіцери, 

сержанти та солдати. У січні 2010 року RASP замінила стару програму RIP 

(Програма підготовки рейнджерів, англ. Ranger  Indoctrination Program). 

Цей процес відбору необхідний для всіх солдатів, які бажають служити в 

батальйоні рейнджерів. Якщо RIP тривала чотири тижні, то RASP — вісім 

тижнів.  Солдати  рядового  складу  проходять  RASP  1,  тоді  як  солдати 

вищого  складу  та  офіцери  проходять  RASP  2.  Навчання  є  однаково 

складним  і  було  продовжено,  щоб  інструктори  мали  більше  часу  для 

оцінювання  солдатів,  які  бажають  стати  армійськими  рейнджерами. 

Відсоток  випускників  курсу  залишається  низьким —  10‐30%  від 

початкової кількості добровольців. 

Як  і  у випадку з RIP,  випускники RASP отримають сувій рейнджера 

(чорно‐червоний) разом з беретом кольору хакі (коричневим). 

75‐й  полк  рейнджерів  шукає  високомотивованих,  фізично 

підготовлених  та  розумних  солдатів  для  служби  у  своїх  лавах.  Успішні 

кандидати  в  рейнджери —  це  ініціативні  люди,  які  прагнуть  стати 

членами  найкращого  в  країні  рейдового  підрозділу  спеціальних 

операцій. 

Після завершення базової підготовки та поглибленої індивідуальної 

підготовки новобранці проходять  тритижневий курс десантної школи у 

Форт  Беннінг, штат Джорджія,  де навчаються  безпечному проведенню 

повітряно‐десантних операцій на статичній ділянці фронту. Одразу після 

десантної  школи  добровольці  переїжджають  до  Центру  оцінки  та 

відбору рейнджерів, де вони перебуватимуть на підготовчій підготовці 

до участі у програмі Pre‐RASP до початку програми RASP. 

RASP  поділяється  на  два  рівні  підготовки:  RASP  1  для  молодшого 

сержантського складу і солдатів строкової служби (оклади від E‐1 до E‐5) 

і  RASP  2  для  старшого  сержантського  складу,  офіцерів  і  прапорщиків. 

Кандидати  тренуватимуться  у  фізичній  підготовці,  стрільбі,  тактиці 

малих  підрозділів,  медичній  підготовці  та  мобільності.  Навчання 

проходить  у  швидкому  темпі  та  інтенсивному  режимі,  що  гарантує 

готовність  кандидатів  у  рейнджери  застосовувати  свої  навички  як  у 

подальшій підготовці, так і в операціях по всьому світу після прибуття до 

призначеного  підрозділу  рейнджерів.  Протягом  курсу  всі  кандидати 
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проходять  перевірку,  щоб  гарантувати,  що  для  служби  в  полку 

Рейнджерів будуть відібрані лише найкращі солдати. 

RASP 1 — це восьмитижневий відбірковий курс, який складається з 

Фази  1,  що  триває  три  тижні,  та  Фази  2,  що  триває  п'ять  тижнів. 

Кандидати  в  рейнджери  вивчають  основи  того,  що  потрібно  для  того, 

щоб  стати  членом  елітного  бойового  підрозділу.  Кандидати  проходять 

тестування  на  розумові  та  фізичні  здібності,  а  також  опановують 

передові  навички,  якими  повинні  володіти  всі  рейнджери,  щоб 

розпочати свою кар'єру в 75‐му полку рейнджерів. 

RASP  2 —  це  двадцятиодноденний  відбірковий  курс  для  старшого 

сержантського складу у званні штабного сержанта і вище, всіх офіцерів і 

прапорщиків.  Кандидати  проходять  перевірку  своїх  фізичних  і 

розумових  здібностей,  вивчаючи  спеціальну  тактику,  техніку  і 

процедури, які відрізняють полк, а також дізнаються про очікування від 

молодих рейнджерів, які мають стати майбутніми керівниками полку, та 

їхній  розвиток.  Після  успішного  завершення  RASP  кандидати  вдягнуть 

берет кольору хакі та сувій 75‐го Рейнджерського полку, усвідомлюючи, 

що  вони  є  рейнджерами  армії  США  та  членами  одного  з  найкращих  і 

найвідоміших армійських підрозділів у світі. 

 

RASP 1 Фаза 1: Тижні 1‐3 Заходи за ступенями 

Армійський тест на фізичну підготовку: 

• Щоб розпочати RASP 1, Фаза 1,  необхідно набрати мінімум 60% 

балів у вашій віковій категорії 

•  Для  переходу  до RASP 1,  Фаза 2,  мінімальний  бал 70%  у  вашій 
віковій категорії 

• 12‐мильний форсований марш за 3 години з рюкзаком 45 фунтів 
•  Пробігти 5 миль за 40 хвилин або менше 

Досягніть 80% у наступних тестах: 

• Тест  рейнджера  з  надання  першої  медичної  допомоги  та 

проходження доріжок для надання допомоги при травмах 

• Тест на знання стандартів рейнджера 

• Тест з історії рейнджерів 

• Бойова навігація (вдень та вночі) 
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